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Details

Make: Azimut

Model: Azimut 68

Year: 2007

Condition: Used

Engine: MAN V12-1360, 1350 hp
Engine type:

Fuel type: Diesel

Length: 20.73 m (68.01 ft)
Beam: 5.08 m (16.67 ft)
Cabins: 0

Berths: 0
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Description

FR

AZIMUT 68 - 2007 - Pavillon Espagnol - Visible a
Barcelone - Prix TTC

Cet Azimut 68 de 2007 est en excellent état général, entretenu
toute I'année par un marin dédié. Il a bénéficié d'un refit
important en 2017 avec l'installation d’un systéme Seakeeper,
ainsi que de nombreuses mises a jour récentes. Yacht élégant,
performant et prét a naviguer immédiatement.

Points forts

4 cabines, 9 couchages, 5 salles de bain. Motorisation MAN
V12-1360 2 x 1350 CV, 1600 heures. Propulseurs d’étrave et
de poupe. Deux générateurs. Electronique SIMRAD compléte
neuve 2020. Cuisine refaite en 2019. Climatisation neuve
2021. Dessalinisateur 250 L/h (2019). Grue de pont 2020.
Bains de soleil, bimini, éclairage sous-marin, pont en teck.

Caractéristiques techniques

Année 2007, longueur 20,73 m, largeur 5,08 m, tirant d’eau
1,63 m, réservoir carburant 3200 L, eau douce 950 L,
déplacement 33 t, vitesse de croisiere 23 noeuds, vitesse max
30 noeuds.

Aménagements intérieurs

Suite propriétaire, cabine VIP, cabine twin, cabine lits
superposés, cinq salles de bain, salon lumineux, cuisine 2019
entierement équipée (four, micro-ondes, réfrigérateur,
congélateur, lave-vaisselle, lave-linge), équipement TV et
divertissement.

Equipements de navigation
SIMRAD 2020 : GPS, traceur, radar, pilote automatique,

compas, VHF, speedometre, sondeur, indicateur de barre,
phare pirate.

Equipements de pont
Guindeau, passerelle, grue 2020, échelle de bain, winchs

d’amarrage, pont en teck, bimini, bains de soleil, éclairage
sous-marin, douche de pont.

Sécurité

Radeau de survie, EPIRB, alarmes incendie, gilets de
sauvetage, pompes de cale.

Contact

Olivier Haroche - Barcelona Yachting - +34 637 510 716 / +33
7 81 43 00 35 - olivierharoche@barcelonayachting.com

#Azimut68 #AzimutYachts #BarcelonaYachting
#YachtBroker #YachtForSale #Motoryacht
#LuxuryYacht #YachtingLifestyle #BoatForSale
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#MediterraneanYachting #theboatchain

EN

AZIMUT 68 - 2007 - Spanish Flag - Located in Barcelona
- Price VAT Included

This Azimut 68 (2007) is in excellent condition and maintained
all year long by a dedicated crew member. It received a major
refit in 2017, including the installation of a Seakeeper, as well
as multiple recent upgrades. An elegant, reliable and fully
equipped yacht, ready to cruise immediately.

Key Features

4 cabins, 9 berths, 5 bathrooms. MAN V12-1360 engines 2 x
1350 HP with 1600 hours. Bow and stern thrusters. Two
generators. Full SIMRAD electronics renewed in 2020. Galley
fully refitted in 2019. New air conditioning system (2021).

Watermaker 250 L/h (2019). New crane (2020). Sunbathing
areas, bimini, underwater lights, teak deck.

Technical Specifications
Year 2007, length 20.73 m, beam 5.08 m, draft 1.63 m, fuel

capacity 3200 L, fresh water 950 L, displacement 33 t, cruising
speed 23 knots, max speed 30 knots.

Interior Layout
Master suite, VIP cabin, twin cabin, bunk cabin, five bathrooms,
bright saloon, 2019 galley fully equipped (oven, microwave,

refrigerator, freezer, dishwasher, washing machine), full
entertainment system.

Navigation Equipment

SIMRAD 2020: GPS, plotter, radar, autopilot, compass, VHF,
speedometer, depth sounder, rudder indicator, searchlight.

Deck Equipment
Windlass, gangway, crane 2020, bathing ladder, mooring

winches, teak deck, bimini, sunpads, underwater lights, deck
shower.

Safety

Life raft, EPIRB, fire alarm system, life jackets, bilge pumps.

Contact

Olivier Haroche - Barcelona Yachting - +34 637 510 716 / +33
7 81 43 00 35 - olivierharoche@barcelonayachting.com
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#Azimut68 #AzimutYachts #BarcelonaYachting
#YachtBroker #YachtForSale #Motoryacht
#LuxuryYacht #YachtingLifestyle #BoatForSale
#MediterraneanYachting #theboatchain

DE
AZIMUT 68 de 2007, prix TTC

Le bateau est entretenu a I'année par un marin. Refit
important en 2017. Installation d'un systeme seakeeper en
2017.

ES

AZIMUT 68 - 2007 - Bandera Espaiiola - Visible en
Barcelona - Precio IVA Incluido

Este Azimut 68 de 2007 se encuentra en excelente estado y es
mantenido durante todo el afio por un marinero dedicado.
Recibié un refit importante en 2017, incluyendo la instalacién
de un Seakeeper, ademas de multiples mejoras recientes. Un
yate elegante, fiable y totalmente equipado, listo para navegar
de inmediato.

Puntos Destacados

4 cabinas, 9 plazas, 5 bafios. Motores MAN V12-1360 2 x 1350
HP con 1600 horas. Hélices de proa y popa. Dos generadores.
Electrénica completa SIMRAD renovada en 2020. Cocina
completamente reformada en 2019. Aire acondicionado nuevo
en 2021. Desalinizadora 250 L/h (2019). Grda nueva 2020.
Soldriums, bimini, luces submarinas, cubierta de teca.

Especificaciones Técnicas
Afio 2007, eslora 20,73 m, manga 5,08 m, calado 1,63 m,

combustible 3200 L, agua dulce 950 L, desplazamiento 33 t,
velocidad de crucero 23 nudos, velocidad maxima 30 nudos.

Distribucion Interior
Suite principal, cabina VIP, cabina twin, cabina con literas,
cinco bafios, salén luminoso, cocina 2019 totalmente equipada

(horno, microondas, frigorifico, congelador, lavavajillas,
lavadora), sistema de entretenimiento completo.

Equipamiento de Navegacion

SIMRAD 2020: GPS, plotter, radar, piloto automatico, compas,
VHF, velocimetro, sonda, indicador de timén, foco.

Equipamiento de Cubierta
Molinete, pasarela, gria 2020, escalera de bafio, winches de

amarre, cubierta de teca, bimini, colchonetas de sol, luces
submarinas, ducha de cubierta.

Seguridad

Balsa salvavidas, EPIRB, alarma de incendios, chalecos
salvavidas, bombas de achique.
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Contacto

Olivier Haroche - Barcelona Yachting - +34 637 510 716 / +33
7 81 43 00 35 - olivierharoche@barcelonayachting.com

#Azimut68 #AzimutYachts #BarcelonaYachting
#YachtBroker #YachtForSale #Motoryacht
#LuxuryYacht #YachtingLifestyle #BoatForSale
#MediterraneanYachting #theboatchain

General information

Make: Azimut

Model: Azimut 68

Year: 2007

Condition: Used

Engine

Engine: MAN V12-1360, 1350 hp
Engine type:

Fuel type: Diesel
Measurements

Length: 20.73 m (68.01 ft)
Beam: 5.08 m (16.67 ft)
Deep: 1.63 m (5.35 ft)
Weight: 33 kg (72.75 Ib)
Accommodation

Cabins: 0

Berths:
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Barcelona Yachting
Port Olimpic - Local 14
08005 Barcelona
Spain
Phone: +34 637 510 716
https://www.barcelonayachting.com/
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